

上半身是飞机 下半身是轮船 海陆“任我行”

# 我国最大水陆两栖飞机下线

中国有神器，巡天为飞机，着水为航船——23日，一个庞然大物从位于珠海的中航工业通飞华南公司装配中心厂房缓缓下线。由中国自主研发、世界在研最大的水陆两栖飞机AG600完成总装，全面进入联调联试阶段。

“AG600填补了我国大型水陆两栖飞机的空白，是国家应急救援体系建设急需的重大航空装备，对我国经济发展和转型升级具有重大意义。”中航工业副总经理耿汝光说。



## 国之重器 合力铸就

“研制大飞机既是航空梦，也是中国梦。今年政府工作报告中多次提及大飞机，指出加快大型飞机研制是我国‘十三五’的重点任务。作为我国‘三个大飞机’之一的AG600，就承载着这样的使命。”耿汝光说。

从2009年9月正式启动的6年多来，项目共召开300余次适航审查会议，确认了数千个零组件制造符合性项目、数万个制造符合性检查工序，完成42个结构大部件的适航预检查和局方制造符合性检查，下发

2000余份总装指令……

“从立项、设计、各大机体商联合制造，到适航挂签、总装，几乎每一步都是大型特种飞机的尝试与突破。”耿汝光说。

AG600的成功下线是全国上下通力协作的成果。

5万多个结构及系统零部件、近120万个标准件，研制这么大体量、既能在陆地又能在水上起降的特种飞机，我国还是第一次。为此，中航工业研究制定了“主承制商—供应

商”的“大协作”模式，充分调动全国资源参与研制。

全国共有20个省市、150多家企事业单位、十余所高校的数以万计的科研人员参与了项目研制，供应商就有70多家：中航工业成飞民机承担机头制造，西飞负责中机身和机翼，陕飞负责后机身和尾翼，华北公司负责发动机短舱，中航工业复材中心承担碳纤维复合材料部件制造，南方公司承担发动机研制，其余主要部件和系统由国内相关单位研制。

## 海上空中“多面手”

当前，世界各地面临地震、洪灾、旱灾、台风、海难、火灾、虫害等自然灾害的侵扰，进一步加强对自然灾害的预警和救灾措施及时到位，是各国面临的重大课题。

AG600飞机机身长37米、翼展达38.8米，个头儿与波音737相当。采用单船身、悬臂上单翼和前三点可收放式起落架布局，选装4台涡桨发动机，最大起飞重量53.5吨，20秒内

可一次汲水12吨。

除了像普通飞机在陆上起降外，在任何江海湖泊，只要给它一片长1500米、宽200米、深2.5米的水域，它都能说走就走。

这是一位吃苦耐劳的“大力士”。依托良好的气动融合布局和先进的海洋环境下耐腐蚀技术，最大巡航速度500公里/小时，最大航时12小时，最大航程4500公里。也就

是说，它可以从三亚飞抵我国整个南海海域执行各项任务。

“除了满足森林灭火和水上救援需要外，它还具有突出的改装潜力，可以在海洋资源开发、海上公共服务等多个领域发挥关键性作用，可在岛礁间穿行，执行海洋监测、海关缉私、航空运输等任务，是名副其实的多面手。”中航工业民机工程部通飞办主任冷毅勋说。  
(据新华网)

## 河北工作组公布邢台洪灾核查结果

# 七里河决堤是洪峰所致

新华社消息 记者了解到，7月22日下午，河北省委省政府工作组抵达邢台后，迅即成立灾情核查组、技术分析组、综合组三个小组，迅速研究工作方案，连夜开展工作。

工作组详细查看了7月18日以来灾情核报和救灾情况的原始记录，到开发区受灾严重的东汪镇、王快镇现场核查灾情，指导

救灾工作。经核实，七里河决堤共造成17人死亡，1人失踪。

工作组调阅了有关气象资料，实地查看了七里河河道、决堤口及上游东川口水库等，对决口原因进行会商分析。初步认定，7月19日晚七里河决堤是由于局地强降雨形成的洪峰所致，非人为原因造成。工作组对预警通知、群众疏散等问题正在加紧核查中。

## 河北洪灾已致130人死亡

据河北省政府最新统计数据，截至23日18时，河北洪水受灾人口达904万，因灾死亡130人、失踪110人，直接经济损失163.68亿元。

7月18日至20日，河北发生历史罕见的特大暴雨。由于范围

广、强度大、峰值高，导致山洪暴发、河水猛涨，部分村庄农田被淹，一些城市内涝严重，造成重大人员伤亡和财产损失。

气象部门预测，近期河北部分地区还将有大到暴雨，局地可能发生突发性暴雨洪水。

## 邢台市长向公众道歉

23日晚，河北省邢台市政府召开新闻发布会。邢台市市长董晓宇表示，七里河洪水给邢台市经济开发区造成重大人员伤亡和财产损失，令人十分痛心，教训深刻。

“无论面对多大的天灾，作为一级党委、政府，没能保护好人民群众生命财产安全，我深感内疚。”董晓宇说，“我代表市委、市政府向所有遇难者表示沉痛哀悼，向遇难、失踪者亲属和受灾群众，向全社会诚恳道歉。”

## 4干部被停职

日前，河北省委研究，为严肃工作纪律，促进工作落实，对此次防汛抗洪抢险救灾工作中工作不力的邢台市经济开发区党工委书记、管委会主任段小勇，邢台市经济开发区东汪镇党委书记张国伟，石家庄市交通运输局党组成员、总工程师何占魁，井陉县副县长贾彦廷，作出停职检查决定，进行调查，分清责任，依法追责。


**湖北省咸宁市旅行社**  
  
 电话:0715-8263421  
 地址:咸宁市温泉滨河东路81号  
 (温泉法庭旁)

台检方：  
**大陆旅行团车祸车辆内检测出汽油类成分**

新华社消息 台湾桃园地检署24日透露，检警采集大陆旅行团严重车祸涉事车辆内部的残留证物送验，发现驾驶舱、下层行李层被烧毁的保特瓶塑胶容器里，都有汽油类成分反应。

桃园地检署当日下午召开记者会，介绍大陆旅行团严重车祸原因调查的最新进展，地检署襄阅主任检察官王以文透露上述信息。

王以文说，采集勘验游览车的证物，在驾驶舱破損的容器内残存液体，破損塑胶容器一只、车前方门口被燒熔的地毡，下层行李箱的3个塑胶容器、驾驶舱燃烧的残留物等，都有汽油类成分反应。

王以文表示，至于游览车内为何会有汽油类成分、是否容器内有汽油反应，所以才会迅速引起庞大火灾，汽油容器的来源，汽油成分与火势的关联性等问题，都仍待调查。

本月19日，台湾发生重大车辆火灾事故，造成包括24名大陆旅客在内的26人死亡。

**八达岭动物园老虎伤人致1死1伤**  
目前已被勒令停业整顿

新华社消息 23日下午，北京八达岭野生动物园东北虎园内，发生一起老虎伤人事件，造成1死1伤。记者从延庆区政府获悉，目前八达岭野生动物园已被勒令停业，进行整顿。

23日下午15时许，北京八达岭野生动物园东北虎园内，发生一起老虎伤人事件。造成1死1伤，目前伤者仍在救治中。据初步调查，事故发生在当事游客自驾车过程中，游客私自下车受到老虎攻击。详细情况正在进一步调查中。

延庆区政府透露，事件发生后，延庆区全力组织救治伤员，并责成相关部门组成联合调查组在第一时间对事件原因进行调查。目前，延庆区政府已经责令北京八达岭野生动物园立即停业，配合调查，进行整顿，确保旅游安全。同时提醒游客，游园时要遵守有关规定，提高安全防范意识。

**孟清美术工作室**

**暑期招收美术生**

少儿兴趣班 国画班 艺考班

**名师授课 随到随学**

地址:咸安书台街书苑小区

电话:13545607654 15872792481